

మరో ఉదయం

మార్పు కోసం...

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

విలేకరులు కావలెను

హైదరాబాద్, అనురావతి
కేంద్రాలుగా
నడుపబడుతున్న
మరో ఉదయం
(అక్రిడేషన్ కలిగి ఉన్న)
తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ
ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లలోని అన్ని జిల్లాలకు
ఇవ్వబడ్డాయి, నియోజకవర్గం సుండిలాలుకు
విలేకరులు కావలెను

సున్ని వివరాలకు సంప్రదించండి
సెల్:9154842842

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, ఖమ్మం, అనురావతి, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి/ చిఫ్ ఎడిటర్ : జి. శ్రీధర్ /సంపుటి :5 సంచిక 203/ 11 గురువారం, జనవరి 2024 సేజీలు: 4/వెల రూ5/-

సిని రేవంత్తో అమెజాన్ ప్రతినిధుల భేటీ

హైదరాబాద్,జనవరి10(మరో ఉదయం):



2 లో

కార్యకర్త కాలపై నుంచి కెకె కారు

హైదరాబాద్,జనవరి10(మరో ఉదయం):

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయం 'తెలంగాణ భవన్' వద్ద ప్రమాదం జరిగింది. ఎంపీ కే.కేశవ రావు కారు ఓ కార్యకర్త కాలపై సైనుంచి వెళ్లింది. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం పల్వూర్కు చెందిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి కాలపై నుంచి వెళ్తూ అతడు గాయపడ్డాడు. ఈ ప్రమాదంపై బాధితుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. అయితే ఎంపీ కేశవరావు వెంటనే స్పందించారు. కారు దిగి వచ్చి పరామర్శించారు. శ్రీనివాస్ రెడ్డిని చికిత్స కోసం కక్షణమే ఆస్పత్రికి తరలించారు. ప్రమాదానికి బాధ్యుడైన కారు డ్రైవర్పై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

కుప్పంలో బాబు.. హిందూపురంలో బాలయ్య ఔట్

ఇద్దరినీ ఓడించి

వైకాపాను

గెలిపిస్తాం

మంత్రి పెద్దిరెడ్డి

వెల్లడి



2 లో

నాంపల్లిలో పట్టాలు తప్పిన చార్మినార్ ఎక్స్ప్రెస్

పలువురికి గాయాలు..ఆస్పత్రికి తరలింపు

పలు ఎంఎంటిఎస్ రైళ్ల రద్దు

హైదరాబాద్,జనవరి10(మరో ఉదయం):

హైదరాబాద్ నాంపల్లి రైల్వేస్టేషన్లో చార్మినార్ ఎక్స్ప్రెస్ రైలు పట్టాలు తప్పింది. చెన్నై నుంచి హైదరాబాద్కు వచ్చిన రైలు నాంపల్లి స్టేషన్లో ఆగే క్రమంలో డెడ్ ఎండ్ గోడను ఢీకొట్టింది. దాంతో రైలులోని మూడు బోగీలు పట్టాలు తప్పి పక్కకు వెళ్ళాయి. ఈ ప్రమాదంలో పలువురికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి.నాంపల్లి రైల్వేస్టేషన్లో జరిగిన చార్మినార్ ఎక్స్ప్రెస్ ప్రమాదంతో పలు ఎంఎంటిఎస్ రైళ్లు రద్దుయ్యాయి. హైదరాబాద్ (నాంపల్లి) నుంచి మేడ్చల్ (47244), మేడ్చల్ నుంచి హైదరాబాద్ (47251) ఎంఎంటిఎస్ రైళ్లను దక్షిణ మధ్య రైల్వే రద్దు చేసింది. చార్మినార్ ఎక్స్ప్రెస్ ప్రమాదంపై.. దక్షిణ మధ్య రైల్వే సీనియర్ డి.రాజేష్ మాట్లాడుతూ.. ట్రైన్ డెడ్ ఎండ్ను ఢీకొట్టడం వల్ల ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుందన్నారు. ఎస్ టూ, ఎస్ శ్రీ, ఎస్ సిక్స్ బోగీలు ఈ ప్రమాదంలో పట్టాలు తప్పాయన్నారు. రైలు ప్రమాదంపై దర్యాప్తు చేస్తున్నామని.. ఇప్పటి ప్రమాదానికి కారణాలు చెప్పలేమని అన్నారు. రైలు ప్రమాదంలో ఆరుగురు గాయపడ్డారని వారికి రైల్వే హాస్పిటల్లో చికిత్స కొనసాగుతోందని అన్నారు. ప్రయాణికులంతా సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ లోనే దిగిపోయారని రాజేష్ తెలిపారు. రైలు ప్రమాదంతో నాంపల్లికి వచ్చే పలు ఎంఎంటిఎస్ రైళ్లను రద్దు చేశామన్నారు. రైలు ప్రమాదంపై కమిటీ దర్యాప్తు చేస్తోందన్నారు. పునరుద్ధరణ పనులు పూర్తి అవుతాయని రాజేష్ వెల్లడించారు.

పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా దావాన్స్ పర్యటన

- తెలంగాణకు పారిశ్రామికవేత్తలను ఆహ్వానం
- తొలిసారి అధికారికంగా రేవంత్ పర్యటన

హైదరాబాద్,జనవరి10

(మరో ఉదయం):

తెలంగాణలో అధికారం చేపట్టక పాలనలో దూకుడు మొదలు పెట్టిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పారిశ్రామిక విధానంలోనూ కొత్త ఒరవడిని సృష్టిస్తున్నారు. పరిశ్రమలకు

ప్రోత్సాహం ఉంటుందని ప్రకటించారు. అలాగే పెట్టుబడులపై దృష్టి సారించారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులను ఆకర్షించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. పారిశ్రామిక, ఐటీ విధానాలపై కనరత్న చేస్తున్నారు. పెట్టుబడులను ఆకర్షించే క్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి... దావాన్స్ పర్యటనకు వెళ్తున్నారు. దావాన్స్ లో నిర్వహించనున్న ప్రపంచ ఆర్థిక



సదస్సుకు హాజరుకానున్నారు. దీనికి పరకు సిద్ధుర్రాండ్లోని దావాన్స్ లో ఆయన సంబంధించిన పెద్దయ్యల్ కూడా సిఎంఎస్ పర్యటిస్తారు. విడుదల చేసింది. ఈనెల 15 నుంచి 18వ తేదీ

మిగతా 2 లో

అంబటిరాయుడు కొత్త ఇన్నింగ్స్ జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ తో కలసి గేమ్

హైదరాబాద్,జనవరి10(మరో ఉదయం):

జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తో మాజీ క్రికెటర్ అంబటి రాయుడు భేటీ అయ్యారు. వైసీపీలో చేరిన వారం రోజులకే రాజీనామా ప్రకటించిన అంబటి రాయుడు కొంత కాలం రాజకీయాలకు విరామం తీసుకుంటానని చెప్పారు. అయితే పూర్తిగా ఆయన హైదరాబాద్ లో పవన్ కళ్యాణ్ తో సమావేశం అయ్యారు. వైసీపీకి రాజీనామా చేసిన తర్వాత ఆయన తనకు దుబాయ్ లో లీగ్ లు ఉన్నాయని అందుకే రాజకీయాలకు విరామం ప్రకటించానని అన్నారు. కానీ అది అబద్ధమని పవన్ తో భేటీ ద్వారా క్లారిటీ వచ్చినట్లుంది. ఐపీఎల్ నుంచి రిటైర్మెంట్ ప్రకటించడానికంటే ముందు నుంచి వైసీపీలో రాయుడు టవ్ లో ఉన్నాడు. ఆయన ఐపీఎల్ లో ప్రాతినిధ్యం వహించిన ఇండియా సిమెంట్స్ ఓన్లీ శ్రీనివాసన్ తో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డికి వ్యాపార సంబంధాలు ఉన్నాయి. ఈ సంబంధాల కారణంగా రాయుడు వైసీపీ వైపు మొగ్గు చూపినట్లుగా చెప్పారు. ఆయనకు గుంటూరు ఎంపీ స్థానం ఇచ్చేందుకు సీఎం



మిగతా 2 లో

రాహుల్ గాంధీకి మణిపూర్ ప్రభుత్వం షాక్

న్యాయ యాత్రకు అనుమతి ఇవ్వలేమని వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ,జనవరి10(మరో ఉదయం):

మణిపూర్ రాజధాని ఇంఫాల్ లో జనవరి14 నుంచి ప్రారంభమయ్యే భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రపై ఉత్సాహం నెలకొంది. రాష్ట్రంలో తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఉన్నాయని, యాత్రకు అనుమతి ఇవ్వలేమని మణిపూర్ ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. మణిపూర్ సర్కార్ నిర్ణయంపై కాంగ్రెస్ నేతలు మండిపడుతున్నారు. అయితే షెడ్యూల్ ప్రకారమే రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర కొనసాగుతుందని కాంగ్రెస్ పర్షాలు చెబుతున్నాయి. ఇప్పటికే యాత్రకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని, ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన లభిస్తోందని ఆ పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. ఇంఫాల్ లోని మరో ప్రాంతం నుంచి యాత్ర ప్రారంభమవుతుందని వెల్లడించారు.



మిగతా 2 లో

చంద్రబాబుకు హైకోర్టులో భారీ ఊరట

- రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు, మద్యం, ఉచిత ఇసుక కేసుల్లో
- ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ ఆదేశాలు
- మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, విశ్రాంత ఐపిఎస్ శ్రీనరేష్ కు బెయిల్

అమరావతి,జనవరి10

(మరో ఉదయం):

తెలుగుదేశం జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు ఏపీ హైకోర్టులో భారీ ఊరట లభించింది. బుధవారం నాడు హైకోర్టులో చంద్రబాబుపై ఉన్న మూడు కేసులపై విచారణ జరిగింది. ఈ విచారణలో హైకోర్టు కీలక తీర్పు ఇచ్చింది. ఒకేసారి మూడు కేసుల్లో ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు, మద్యం, ఉచిత ఇసుక కేసులలో ఏపీ హైకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అలాగే మద్యం కేసులో నిందితులుగా ఉన్న మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర,



మిగతా 2 లో

ఢిల్లీ గుప్పిట నుంచి తెలంగాణను దక్కించుకోవాలి

- కాంగ్రెస్ హామీలను నెరవేర్చడం కష్టమే
- కష్టపడితేనే ఎంపి సీట్లను సాధించుకోగలం
- పార్టీ నిలవాలంటే మనమంతా గట్టిగా పనిచేయాలి
- వరంగల్ సమీక్షలో వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్



2 లో

అక్రమంగా చేరిన వారు వెళ్లిపోండి

- దొంగ ఉద్యోగులకు మంత్రి పాపం హెచ్చరిక
- కొత్త బస్సుల కొనుగోలుకు రంగం సిద్ధం

కరీంనగర్,జనవరి10(మరో ఉదయం):

జెన్ కో తోపాటు ఇతర డిపార్ట్ మెంట్ లో అక్రమంగా ఉద్యోగాలు పొందిన వారు.. వెంటనే ఉద్యోగాలు వదిలిపెట్టి వెళ్ళాలని లేకపోతే చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ అండ్ సెక్షెను శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ హెచ్చరించారు. బుధవారం జిల్లా పట్టణంలో మంత్రి పొన్నం వాక్ చేస్తూ.. వాకర్స్ కో కలిసి ప్రజా సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుపై విచారణ జరిగితే బిఆర్ఎస్ నేతల్లో దడ పుడుతుందని.. రూ.లక్ష కోట్లతో నిర్మించిన ప్రాజెక్టు 9 నెలలు కూడా పనిచేయలేదని విమర్శించారు. ప్రాజెక్టు అక్రమాలపై సిద్దిగి జడ్జికో విచారణ జరిపిస్తామని చెప్పారు. బిఆర్ఎస్ ను కాపాడేందుకు బిజెపి నేతలు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. శాము అధికారంలోకి వచ్చి నెలరోజులు అవుతుందని.. గ్వారంటీ స్కీంపై ధరభాస్సులు స్వీకరించామని.. చిత్తశుద్ధితో చంద్రశాఖ అమలు చేస్తున్న తెలిపారు. మాజీ ఎంపీ వివేక్ కుమార్ అంత సభ్యుడైతే.. తనపై వచ్చిన ఆరోపణపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసి.. తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలని సవాల్ విసిరారు. భూ అక్రమాలపై చర్యలు చేపడుతామని మంత్రి అన్నారు. ఇదిలావుంటే బస్సుల్లో మహిళల ప్రీ జర్నీకి పెరుగుతున్న రద్దీ కారణంగా 275 బస్సులు కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. డిసెంబర్ లో 80 బస్సులు ప్రారంభించాం..ఇప్పుడు మరో 275 బస్సులు కొనుగోలు చేస్తున్నాం.. వీటికి అదనంగా జూలై చివరి నాటికి మరో 1000 కొత్త బస్సులు నడుపుతామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. ఆర్టీసీ బలోపేతంపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టిందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే మహిళాక్షేమ పథకం అమలు చేశామని తెలిపారు. మహిళలకు ప్రీ జర్నీ పథకానికి మంచి రెస్పాన్స్ వస్తుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు 9 కోట్ల మంది మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం చేశారని తెలిపారు.



మిగతా 2 లో

హామ్ నాన్నా సినిమా చూసిన జాన్సీ

మ్యూజిల్ రాకూర్ నటనకు ఫిదా



హిందీ నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ అనలేదు

మెరీ క్రిస్టస్ చిత్ర ప్రమోషన్ లో

విజయ్ సేతుపతి



దేవర్ తో తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోన్న అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి తనయ జాన్సీ కపూర్ తాజాగా.. తన ఇన్స్టా వేదికగా 'హామ్ నాన్నా' సినిమాపై స్పందించింది. రీసెంట్ గా 'హామ్ నాన్నా' చిత్రం ఓటీటీలో విడుదల కాగా, ఈ సినిమాని చూసిన జాన్సీ కపూర్.. ఇన్స్టా వేదికగా సినిమాపై పొగడ్లల పర్షం కురిపించింది. మరీ ముఖ్యంగా మ్యూజిల్ రాకూర్ నటనకు ఫిదామై పడిపోయా నంటూ ఆమె చెప్పు కొచ్చింది. అలాగే దర్శకుడు, చిత్ర హీరో నేమరల్ స్టార్ నాని గురించి కూడా ఆమె గొప్పగా చెప్పు కొచ్చింది. నాని, మ్యూజిల్ రాకూర్ ఉన్న పోస్టర్ పేర్ చేసిన జాన్సీ కపూర్.. మ్యూజిల్ నీ నటనకు ప్రేమలో పడిపోయా. మొదటి ప్రయత్నంలోనే మనుసుని హత్తుకునే చిత్రాన్ని రూపొందించిన శౌర్యవేకు కృతజ్ఞతలు. నాని.. ఎప్పుడీలాగే చాలా గొప్పగా నటించారని, తన ఇన్స్టా స్టోరీస్ లో చెప్పుకొచ్చింది. జాన్సీ కపూర్ చేసిన ఈ పోస్ట్ పై చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ వైరా ఎంటర్టైన్ మెంట్ స్పందిస్తూ... 'మీ ప్రశంసలు మాకెంతో విలువైనవి' అని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం జాన్సీ పోస్ట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. నేమరల్ స్టార్ నాని హోల్మమ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'హామ్ నాన్నా' మ్యూజిక్ లో భాగీ బస్సర్ విజయ్ నాని సాధించింది. వైర ఎంటర్ టైన్ మెంట్ మొదటి ప్రాడక్షన్ వెంచర్ గా రూపొందిన ఈ చిత్రంతో శౌర్యవే దర్శకునిగా పరిచయమయ్యారు. మ్యూజిల్ రాకూర్ హీరోయిన్ గా నటించగా, ఔటీ కియాథా ఖన్నా మరీ కీలక పాత్రలో కనిపించింది. ఈ చిత్రాన్ని మోహన్ చెరుకూరి, డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల నిర్మించారు. డిసెంబర్ 7న గ్రాండ్ గా విడుదలైన ఈ చిత్రం అన్ని పర్గాల ప్రేక్షకులని అలరించి ఘన విజయాన్ని సాధించింది. రీసెంట్ గానే ఈ చిత్రం నెట్ ఫ్లిక్స్ ఓటీటీలో విడుదలై.. అక్కడ కూడా మంచి ఆదరణను చూరగొంటోంది.

రాష్ట్రంలో హిందీని నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ చెప్పు లేదని, బలవంతంగా రుద్దవద్దని మాత్రమే అంటున్నారని నటుడు 'మక్కల్ సెల్వన్' విజయ్ సేతుపతి అన్నారు. ఆయన హీరోగా నటించిన 'మెరీ క్రిస్టస్' చిత్రం ప్రమోషన్ లో భాగంగా చెన్నైలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన హిందీ లాంగ్వేజ్ పై జరుగుతున్న కాంట్రవర్సీపై మాట్లాడారు. నాకు కొంతమేర మాత్రమే హిందీలో మాట్లాడటం తెలుసు. ఐదు హిందీ చిత్రాల్లో నటించా. తమిళనాడులో హిందీని నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ చెప్పడం లేదు. బలవంతంగా రుద్దవద్దని మాత్రమే చెబుతున్నారు. ఇక్కడ అనేక మంది హిందీని అభ్యసిస్తున్నారు. వీరిపై ఎవరి ఒత్తిడి లేదు. ఈ విషయం గురించి మంత్రి పతాకంపై క్యాంపెయిన్ గతంలో వివరించారు. ఇక్కడ ఈ ప్రశ్న అసందర్భం. ఓటీటీలు అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత భాషా సరిహద్దులను అధిమనులు చూడటం లేదు. నా కుమారుడు సూర్య హీరోగా పరిచయమవుతూ నటిస్తున్న తొలి చిత్రం 'ఫీనిక్స్'. మా గురించి బయట చెప్పుకోవద్దని మేం నిర్ణయం తీసుకున్నాం. అందుకే నా కుమారుడి చిత్ర ప్రారంభోత్సవ పూజకు వెళ్లేదని విజయ్ సేతుపతి పేర్కొన్నారు. విజయ్ సేతుపతి, బాలీవుడ్ బ్యూటీ కత్రినా కైఫ్ బంటగా నటించిన 'మెరీ క్రిస్టస్' చిత్రానికి శ్రీరామ్ రాఘవన్ దర్శకుడు. దీని ఆనంద్, సంజయ్ కపూర్, వినయ్ పాటక్, ప్రతిమా ఖన్నా, రాధికా ఆస్థే, అశ్విన్ ఖచ్చేకర్ తదితరులు ఇతర పాత్రలను పోషించారు. రమేష్ తారణి, సంజయ్ రౌత్, జయ తారణి, కెవల్ గార్ నిర్మాతలు. ఈనెల 12వ తేదీన సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని తమిళం, హిందీ భాషల్లో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయనున్నారు.



మహేశ్ తో సినిమా మాజగా ఉంటుంది

ష్రీరిలిజ్ ఈవెంట్స్ ఓ ట్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్

ఫిబ్రవరిలోనే బైరవకోన విడుదల

సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు, మాటల మాంత్రికుడు ట్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ కాంబినేషన్ లో ముచ్చటగా మూడోసారి తెరకెక్కిన చిత్రం 'గుంటూరు కారం' పై భారీగా అంచనాలున్నాయి. హారిక అండ్ హాసినీ క్రియేషన్స్ పాత్రకంపై ఎస్. రాధాకృష్ణ (పినబాబు) ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ సినిమాను నిర్మించారు. భారీ అంచనాల నడుమ సంక్రాంతి కాసుకగా జనవరి 12న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీస్కాయిలో విడుదలకు సిద్ధమైంది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం గుంటూరులోని సంబూరు క్రాస్ రోడ్స్ లో అభిమానుల కోలాహలం నడుమ ష్రీ రిలిజ్ వేడుకను గ్రాండ్ గా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శకుడు ట్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. 'ఈ సినిమా ష్రీ రిలిజ్ వేడుక నిమిత్తం గుంటూరు రావడానికి రెండు కారణాలు ఉన్నాయి. ఒకటి ఈ సినిమా పేరు 'గుంటూరు కారం'. రమణగారు మీ వాడు, మనందరి వాడు. అందుకని మీ అందరి మధ్యలో ఈ ఫంక్షన్ చేయాలని అనుకున్నాం. చాలాలోజుల మాదిరిగా తర్వాత వివరితంగా అలిసిపోయి కూడా మీ అందరినీ కలవడం కోసం గుంటూరుకి వచ్చారు. రెండో కారణం.. సూపర్ స్టార్ కృష్ణ గారు తెలుగు సినిమాలో విడదీయలేని ఒక అంతర్భాగం. అలాంటి ఒక గొప్ప మహానటుడు, ఒక గొప్ప మనిషితో నేను సినిమా చేయలేదు కానీ, ఆయన నటించిన ఒక సినిమాకి పోసానిగారి దగ్గర అసిస్టెంట్ రైటర్ గా పనిచేశాను. ఆయనతో డైరెక్ట్ గా పరిచయం కలిగినటువంటి సందర్భం అదొక్కటి మాత్రమే. ఆ తర్వాత నేను 'అతడు, ఖలేజా' సినిమాలు తీసినప్పుడు ఆయనతో మాట్లాడటం, ఆయనతో గడిపిన ప్రతిక్షణం కూడా నాకు చాలా చాలా అపూర్వమైనది, అమూల్యమైనది. అంత గొప్ప మనిషికి పుట్టినటువంటి మహాపేగారు ఇంకెంత అదృష్టవంతుడు అని అప్పుడప్పుడు అనిపిస్తూ ఉంటుంది. ఒక్క సినిమాకి వందశాతం పని చేయాలంటే.. రెండోవది శాతం పనిచేసే హీరో ఎవరైనా ఉన్నారా అంటే అది మహేశ్ గారు. ఇది చెప్పడంలో మాత్రం తెలుగు ఇండస్ట్రీలో ఎవ్వరూ కూడా వెనక్కి తిరిగి చూడరు. నేను 'అతడు' సినిమాకి పని చేసినప్పుడు ఎలా ఉన్నారో, 'ఖలేజా'కి పని చేసినప్పుడు ఎలా ఉన్నారో ఈ రోజు కూడా ఆయన అలాగే ఉన్నారు. పాతిక సంవత్సరాల్లో అంటున్నారూ కానీ, నాకు మాత్రం నిన్ను మొన్న పరిచయమైన హీరోలాగే కనిపిస్తున్నారు. చూడటానికి అంత యంగ్ గా ఉన్నారు. మనసులోనూ అంతే యంగ్ గా ఉన్నారు. పర్యామెన్స్ లో కూడా అంతే సూతనంగా, అంతే యవ్వనంగానే ఉన్నారు. ఆయనకు మరిన్ని వసంతాలు ఉండాలని, కృష్ణగారి తరపున మీరందరూ ఆయన వెనక ఉండాలని, ఆయన్ని ఆశీర్వదించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ జనవరి 12న ధీయేటర్లలో కలుద్దాం. ఈ సంక్రాంతిని చాలా గొప్పగా జరుపుకుందాం. ఆనందంగా జరుపుకుందాం. రమణగారితో కలిసి జరుపుకుందాం..' అని అన్నారు.



బాలీవుడ్ సందీప్ కిషన్ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం ఊరు పేరు బైరవకోన. వీట ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. వర్ష తొల్లమ్మ ఫీమల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరి 9న ధీయేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారని తెలిసింది. అయితే ఇదే సమయంలో రజనీకాంత్ నటించిన లాల్ సలామ్, రవితేజ నటించిన ఈగల్ సినిమాలు విడుదలవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో సందీప్ కిషన్ సినిమా విడుదల అలస్యమవుతుందంటూ వార్తలు హల్ చల్ చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ వార్తలకు పుల్ స్టాప్ పెడుతూ ఊరు పేరు బైరవకోన అనుకున్న సమయానికే విడుదలవుతుందంటూ ఛార్జీటీ ఇచ్చేశాడు సందీప్ కిషన్. పోస్టర్ ను పేర్ చేస్తూ ఈ విషయాన్ని మరోసారి స్పష్టం చేశాడు సందీప్ కిషన్. ఈ మూవీ ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. విడుదలకు ముందే ఫస్ట్ సింగిల్ నిజమే నే చెబుతున్నా లిరికల్ వీడియో సాంగ్ నెట్టింట్ లాక్ ఆఫ్ ది టాప్ నిలుస్తూ.. మ్యూజిక్ లవర్స్ మనసు దోచేస్తోంది. ఈ ఒక్క సాంగ్ సినిమాపై సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తోంది. మరోవైపు రెండో సింగిల్ హమ్మ హమ్మ సాంగ్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. ఈ చిత్రానికి శేఖర్ చంద్ర మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ చిత్రాన్ని ఏకే ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ అనిల్ సుంకర సమర్పణలో రాజేష్ దండా నిర్మిస్తున్నారు. టైగర్ తర్వాత సందీప్ కిషన్, వీట ఆనంద్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న రెండో సినిమా ఇది. ఈ సారి ఇంట్రెస్టింగ్ టైటిల్ తో వస్తున్న వీట ఆనంద్ ప్రేక్షకులను ఎలా ఇంప్రెస్ చేస్తాడని ఎక్స్ ప్లయిట్ గాగా చూస్తున్నాం.

